

泡脚化妆、被催婚催生、遭遇事业瓶颈……

# 吴昕遭遇成长焦虑

本报综合消息 最近,许多人被湖南卫视刚播出两期的亲情感察成长励志节目《我家那闺女》吸引。节目中,吴昕、袁姗姗、傅园慧、何雯娜四闺女带着各自的爸爸一起参加节目,分别展示出四位闺女的“独居”生活,其中吴昕身上的“独居”标签最为明显,化妆、泡脚、卸妆一秒也闲不下来。吴昕遭遇的成长焦虑也越来越复杂,绝对不是恨嫁那么简单。

## 年龄焦虑:泡脚化妆、吃保养品

一个人独居宅在家可以干什么?吴昕选择点外卖解决早餐问题,为了减少热量摄入、保养皮肤,吴昕会吃大量保健药品。阿胶、青汁、护眼丸、鱼油、甘草片、胶原蛋白……她一口气吃下了近十种保养品,才关灯睡觉。吴昕为泡脚特意精心化妆,也令许多人不解。傅园慧爸爸解读:“可能这就是一个人生活中的仪式感吧!”新一期节目中,养生达人吴昕又更新了泡脚装备蒸脚仪,头部按摩椅,还不时用按摩棒敲打全身。

一个80后女生如此繁复精致的养生方式,恐怕也是来自于年

龄的焦虑感。有人觉得太宅,孤独,吴昕的生活好像没有什么活力,但也有人说,这样的生活方式挺好的,自在舒服。

## 催婚焦虑:一个人呆着习惯了

对于以吴昕为代表的当下独居人群来说,生活中既有一人的随性自由,也有许多积攒在心中独自承受的压力和焦虑。一档观察单身女生生活的节目,必定要催婚。1983年出生的吴昕,在爸爸眼中早就到了更需要优先考虑感情问题的年纪。吴昕将自己的家布置成了玩具房,颇具自己独特的风格。“你这个房间,现在看起来好像没准备好迎接男主人。”看到吴昕家中的布置风格,沈凌也问及吴昕的理想型以及未来的感情规划,吴昕表示自己从来不是主动的人,对于理想型更是不会“热脸贴冷屁股”:“有时候吧,一个人呆着呆着就呆习惯了。”吴昕在跟朋友吃饭聊天中也提到,身边的朋友早就有了孩子,父母也希望自己能结婚生子,乘坐电梯时常会对邻居家的孩子看得眼热。

## 事业瓶颈:只有我的节目被拿掉

聊完情感问题,吴昕也主动谈

起自己当前面临的事业困扰,并称非常担心自己会因为建立家庭而无法保证事业继续发展。

吴昕今年36岁,觉得事业遇到瓶颈期,也想先把个人问题解决,但又觉得先顾事业要紧。因为只有工作好了,才能找到更好的人。

“假设说我找到一个人结婚,生孩子,最快也得一年半。一年半之后,我还能不能回到这个工作领域?”吴昕对人生规划还很茫然,尤其是事业上,曾经的一些坎坷,始终是她的心结。自己也害怕承受不了随之而来的风险。一次台里的跨年晚会,因为超时,她的节目被拿掉了。问题是其他主持人的节目都还在。她崩溃了,在节目中谈及此事仍痛哭,“这种打击是致命的。为什么别人的都不拿,只拿你的呢?因为你就是差的。”

主持《快乐大本营》十几年,总被嘲笑“透明”,吴昕小心翼翼不敢有突破。她最怕听到别人说,“这么多年了,一点长进都没有。”虽然她也想努力,但很多事不是努力就会有结果,而是各种因素综合作用的结果。一边成长,一边被现实“摧残”的吴昕,让太多人看到自己。

(广广)



吴昕

## 2019澳网公开赛男单首轮比赛: 纳达尔首轮晋级



1月14日,在2019澳大利亚网球公开赛男单首轮比赛中,西班牙选手纳达尔以3:0战胜澳大利亚选手詹姆斯·达克沃思,晋级下一轮。

图为当日西班牙选手纳达尔在比赛中回球。

新华社记者 吕小炜 摄

## 冬季两项世界杯俄罗斯队接力项目夺双冠

新华社巴黎1月13日电 冬季两项世界杯13日在奥伯霍夫结束两场接力赛事,俄罗斯队成为最大赢家,男、女项目双双夺冠。

女子4X6公里接力比赛中,由帕夫洛娃、瓦西列娃、库克利娜与于洛娃-佩尔希组成的俄罗斯队没有出现罚圈情况,最终以1小时18分46秒3夺得冠军。

在现场超过21000名观众面前,射击环节

被罚两圈的东道主德国队落后33.5秒位居次席。捷克队排名第三,与俄罗斯队之间有36.7秒的差距。

俄罗斯男队在随后进行的4X7.5公里接力比赛中复制了女队的成功,茨韦特科夫、加拉尼切夫、马雷什科与洛吉诺夫4位选手同样在射击环节未被罚圈,他们领先第二名法国队的优势超过一分钟。奥地利队获得季军。

## 体彩大乐透开出2注千万元头奖

1月12日,体彩大乐透第19005期前区开出号码21,26,27,29,34,后区开出号码05,06。当期全国共销售226亿元,为社会筹集彩票公益金8167万元。

当期全国共开出2注头奖。其中,1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,落户浙江;1注为1000万元基本投注头奖,出自广东。

据了解,来自浙江的这位幸运购彩者,由于采用了追加投注,在头奖方面要多拿了600万元追加奖金,从而使得单注奖金达到了封顶的1600万元。

当期二三等奖的中奖数量较多。二等奖开出

159注,每注奖金为568万元;三等奖开出1048注,每注奖金为3259元。

奖号方面,前区21,26,27,29,34集中分布于大号区间,0号段、1号段上的号码集体“隐身”。最小号码开出21;26,27以连号形式搭档开出,其中26于最近6期之内开出了3次,较热;2号段上还开出了29;最大号码开出3号段上的34。

后区开出05,06一对连号、小号组合。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的25已有29期没有露面,正持续走冷。

2元可中1000万元,3元可中1600万元,春节前购彩,不妨多关注体彩大乐透。(娜娜)

